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Martin Kolovratník: 
Stále máme co dohánět!
 Jak aktuálně probíhá vaše volební kampaň?
Naši kampaň jsme zahájili už v létě, kdy jsme postupně ob-
jeli téměř všechny obce Pardubického kraje. Byla to skvě-
lá setkání. Následně jsme začátkem září v Ostravě rozjeli os-
trou část a od té doby jedeme naplno - každý den. Opro-
ti politické konkurenci máme velkou výhodu: o občany se 
nezajímáme jen pár týdnů před volbami, ale po celý rok. 
S běžnými občany, živnostníky i podnikateli svého kraje se 
průběžně setkávám po celé volební období v rámci posla-
neckého mandátu. Naslouchám jim a hledáme řešení jejich 
problémů. Máme ještě jednu zásadní přednost oproti sou-
časné vládě – my jsme lidem nikdy nelhali a lhát nebudeme. 
To, co říkáme dnes, budeme plnit i v následujících čtyřech 
letech. Chceme občanům vrátit důvěru, že politika může být 
férová a přinášet skutečné výsledky.
 Do jaké míry zajímá veřejnost právě doprava?
Neskutečně moc. Je to velmi cítit hlavně na venkově, kte-
rý má stále horší dopravní spojení a prosí o změnu.  A na co 
se lidé nejčastěji ptají? Kdy bude kompletně hotová dálniční 
síť, kdy se konečně svezou vysokorychlostními vlaky a jest-
li se nám podaří obnovit dostupné krajské vlaky nebo auto-
busy. Naše vlády prosadily důležité změny – pevný řád pro 
výkupy pozemků nebo institut mezitímního rozhodnutí – dí-
ky nimž jsme zkrátili přípravy o několik let. Výsledek je vi-
dět po celé zemi: dálnice D35 je dnes největším staveništěm 
ve střední Evropě. Naším cílem je, aby do konce příští deká-
dy měla Česká republika kompletní dálniční síť a rozjetou 
výstavbu vysokorychlostních tratí.
 Co občany v tomto směru nejvíce štve a jaký na to 
máte lék?
Největším problémem jsou dopady ekonomické situace pří-
mo na peněženky lidí. Vláda dopustila kumulativní inflaci 
přes 33 %. Pokud měl někdo v roce 2021 našetřeno sto ti-
síc korun, dnes si koupí zboží jen za 67 tisíc.  To je obrovské 
selhání. Naším receptem je návrat k odpovědnému hospo-
daření, ekonomickému růstu, snižování zbytečných výdajů 
státu, cílená pomoc potřebným a důraz na růst mezd, které 
skutečně porostou rychleji než inflace.
 Návrh státního rozpočtu na příští rok je k dopravě 
velmi skoupý. Co tomu říkáte?
Když jsem návrh viděl, myslel jsem, že jde o špatný vtip. Do-
prava má hospodařit s rozpočtem o 33 miliard nižším než le-
tos. To je doslova atentát na dopravní infrastrukturu i čes-
ké občany. Připomíná mi to rok 2013, kdy nám ODS předala 
resort dopravy v rozkladu a s přípravou pouhých 600 metrů 
nových dálnic. Ano, skutečně pouze 600 metrů! Je to mimo-
řádně velký problém, který se vládní politici snaží zamést pod 
koberec. Panuje zmatek a nejistota v celém sektoru, dodava-
telé nevědí jak plánovat kapacity, investoři nevědí jestli se bu-
de stavět. V tuto chvíli reálně hrozí zpomalení výstavby a za-
stavení dalších projektů. Na zachování tempa výstavby ne-
chybí zmiňovaných 33 miliard, ale dokonce 60 miliard korun!
 Jak si vede Česká republika v rozvoji dopravy 
v rámci EU?
Máme historický dluh, který díky zákonům z dílny hnutí 
ANO naštěstí doháníme. Zatímco Německo, Rakousko ne-
bo Polsko mají hotovou páteřní síť, my stále ne. Podařilo se 
nám prosadit zásadní legislativní reformy a z nich dnes čer-
páme. Teď je ale klíčové zajistit dostatek peněz a dotáhnout 
práci do konce. Naším cílem je dostat se během několika let 
na úroveň vyspělých zemí – s kompletní dálniční sítí, moder-
nizovanými železnicemi a rychlovlaky, které lidem skuteč-
ně ušetří čas.
 Která její nařízení v oboru vám hýbou žlučí?"
Jednoznačně mi vadí evropské návrhy, spojené s Green 
Dealem. Ať už je to zákaz spalovacích motorů, emisní nor-
ma EURO7 nebo emisní povolenky. Ničíme tím vlastní prů-
mysl a konkurenceschopnost, zatěžujeme domácnosti 

a nejhorší je, že otvíráme trh levným elektromobi-
lům z Číny. To jsou věci, kterým chci aktivně bránit 
a hájit společně s našimi europoslanci z frakce Pa-
trioti pro Evropu zdravý selský rozum.  U železnič-
ní dopravy mám problém s nápady, jako je digi-
tální automatické spřáhlo, které by ekonomicky 
zbytečně zatížilo nákladní dopravce.
 Kde vidíte v plánování dopravní infra-
struktury největší rezervy?
Tou největší slabinou je stavební řízení. Naše 
vláda připravila moderní stavební zákon, kte-
rý odborníci ocenili jako Zákon roku. Současná 
vláda ho ale rozebrala a stavebnictví dosta-
lo těžký direkt. Digitalizace se za Piráta Iva-
na Bartoše prakticky zastavila a nebo sta-
la fakticky nefunkční. Pokud ve volbách 
uspějeme, obnovíme původní zákon, 
prosadíme rychlejší povolovací procesy 
a konečně nastartujeme digitalizaci, aby 
se investice v dopravě nezdržovaly. Pro-
blém vidím i v pomalých procesech EIA 
a také ve zdlouhavých hádkách u veřej-
ných zakázek. Tyhle tři věci chceme rych-
le změnit a zlepšit. Konkrétní paragrafové 
návrhy už s týmem odborníků píšeme.
 Dokážeme ve srovnání s vyspělými 
zeměmi stavět dálnice, silnice a že-
leznice dostatečně rychle a kvalitně?
Ano. V minulosti tomu tak nebylo, ale poda-
řilo se nám dosáhnout změny. Dnes staví-
me za podobné ceny a ve stejné kvalitě jako 
v okolních vyspělých státech. Naší ambicí je, 
aby Česká republika nebyla na chvostu, ale 
naopak patřila mezi lídry v rychlosti a kvalitě 
výstavby. Jak jsem uvedl výše, tempo je dnes 
bohužel ohroženo dramatických snížením roz-
počtu na rok 2026, které dopustili ministři Stan-
jura a Kupka.
 Jak jsme na tom v letecké a vodní dopravě? 
V letecké dopravě se stále nedostáváme na před 
covidová čísla, ale trend je pozitivní. Věřím, že br-
zy se na původní úroveň dostaneme. Ve vodní do-
pravě máme slabinu – stále chybí splavnění La-
be až do Pardubic. Klíčové je vybudovat plaveb-
ní stupně v Přelouči a Děčíně. ANO chce dokon-
čit tento projekt a umožnit tak českým podnikům 
levnější a ekologičtější přepravu zboží do zahrani-
čí, ale především přesunout zboží ze silnic na že-
leznici a vodu. 
 Pokud hnutí ANO vyhraje volby, jste při-
praven stát se ministrem dopravy?
Tuto otázku dostávám často. Vše záleží na vo-
lebním výsledku a také na případných koalič-
ních jednáních. Za sebe mohu nabídnout od-
bornost a připravenost včetně spolupráce 
s odborným týmem, který mám. Pokud by se 
Hnutí ANO rozhodlo dát mi důvěru, byla by to 
samozřejmě čest.  Důležitější ale je, aby v če-
le resortu nestál nikdo ze současné koali-
ce. Vidíme jasně, že ministr Kupka ani minis-
tr Stanjura nejsou fanoušky dopravy a rozpo-
čet na rok 2026 je toho jasným důkazem. Já 
osobně bych chtěl navázat na práci, kterou 
jsme už odvedli v minulém volebním obdo-
bí a posunout českou dopravu na úroveň 
21. století – tak, aby sloužila občanům, fir-
mám i celé ekonomice.

Zadavatel a Zpracovatel: ANO 2011

Ing. Martin Kolovratník je už tři volební období poslancem za hnutí ANO 
a v říjnových sněmovních volbách kandiduje znovu. Je absolventem  
Dopravní fakulty Jana Pernera pardubické univerzity a dopravní marke-
ting, management a logistika v tomto oboru jsou jeho doménou.  
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OTÁZKA PRO
EUROPOSLANCE: 
Nepřehlédnutelnou tváří po-
litické strany Motoristé sobě 
do blížících se sněmovních 
voleb je europoslanec Filip 
Turek. Na dálku jsme se ho 
zeptali, s jakými prioritami 
jde do volebního klání? 
„Moje hlavní priority do sněmovních 
voleb jsou jasné a navazují na to, co 
dlouhodobě prosazuji i na evropské 
úrovni. Rád bych z pozice člena čes-
ké vlády hájil průmysl ještě efektivně-
ji, bojoval proti zdražování, nesmy-
slným zeleným daním a zhoubnému 
migračnímu paktu, který nám díky 
hrozným chybám ministra Rakuša-
na má relokovat migranty ze západní 
Evropy. Zásadně odmítám přijetí eu-
ra, implementaci energetických povo-
lenek ETS 2 a zavedení chat contro-
lu, odmítám plošnou kontrolu komu-
nikace. Kandiduji za Motoristy a my-
slím, že je to jediná pravicová strana, 
která se nebojí říkat věci naplno.  Mo-
toristé nejsou jen o autech, program 
je o svobodě, odpovědnosti a zdra-
vém rozumu a konci zadlužování! Vě-
řím, že lidé chtějí politiku, která se ne-
bojí jít proti proudu, a právě to jim 
nabízíme.“� (red.)

Firmám na Ústecku vládne výrobce
kancelářských potřeb, živnostníkům truhlářství 
V Ústeckém kraji získala titul Volkswagen Firma roku 2025 společnost HIT OFFICE, výrobce papírových obalů na potraviny a výrobce 
archivních a kancelářských potřeb. Mezi živnostníky titul MONETA Živnostník roku 2025 Ústeckého kraje vybojovala Hana Křížková,  
která se věnuje zakázkové výrobě nábytku, dveří, oken a venkovních prvků.

Ve Vodním světě navštivte Palác relaxu, kde 
si můžete vychutnat klidnou plavbu a nechat 
se unášet pomalou řekou, která se klikatí ce-
lým areálem. Dopřejte si chvíle v teplých whi-
rlpoolech nebo se uvolněte v kaskádovitých ví-
řivkách, jejichž bublající proudy jemně masíru-
jí tělo a zbavují napětí. Zkrátka dokonalý recept 
na regeneraci během sychravých dní.
A pokud toužíte po absolutní relaxaci, zamiřte 
do Saunového světa, největšího v České republice. 
Čeká tu na vás 19 různých saun a prohříváren – 

od jemně vyhřátých prostor až po intenzivně hor-
ké kabiny, kde se vaše tělo i mysl dokonale uvol-
ní. Třešničkou na dortu je originální restaurace Re-
vontuli, která nabízí menu inspirované světovými 
kuchyněmi a zároveň speciality tradiční finské gas-
tronomie. To vše si můžete vychutnat v autentic-
kém a moderním prostředí restaurace.
Pokud navštívíte Spa & Wellness, které je rov-
něž součástí komplexu Aquapalace Praha, na-

čerpáte novou energii díky špičkové péči v po-
době relaxačních masáží, zkrášlujících rituálů, 
kosmetiky, manikúry, pedikúry, lymfodrenáže 
a dalších tělových procedur. Užijte si romanti-
ku a odpočinek v plně vybaveném soukromém 

Spa s vířivkou a saunou. Nebo se nechte unést 
orientálními procedurami Hammam s parní 
lázní, vyhřívaným mramorovým stolem a tra-
dičním peelingem. Nechte se hýčkat a dopřejte 
si odpočinek, jaký si zasloužíte!
Aquapalace Praha je místem, kde se podzim mě-
ní v radost. Přijďte si odpočinout, načerpat novou 
energii a užít si jedinečný svět relaxace!

Více na www.aquapalace.cz

Podzimní relaxace v Aquapalace Praha – nechte se hýčkat!
Podzimní dny jsou jako stvořené k od-
počinku a zaslouženému hýčkání. 
V Aquapalace Praha na vás čeká jedi-
nečná atmosféra, která vás doslova 
obejme svou pohodou. 

Oborem vítězné živnostnice Hany 
Křížkové je truhlařina, konkrétně za-
kázková výroba veškerého nábytku 
z masivu i lamina, dveří a oken, včet-
ně renovací a replik dle požadavků 
památkářů. Dále výroba venkovních 
prvků, jako jsou ploty, pergoly, altá-
ny, infotabule, turistická posezení 
a fotopointy. A v neposlední řadě vý-
roba a prodej českých kotevních pa-
tek určených pro pergoly, altány a ji-
né konstrukce. „S pomocí dvou šikov-
ných řemeslníků a mého syna pokra-
čujeme v tom, co můj manžel budoval, 
s respektem ke kvalitě a poctivému ře-
meslu. Rozvíjíme nové směry, zakázky 
i spolupráce,“ říká Hana Křížková. Zá-
kazníky jsou soukromé osoby, firmy, 
ale i obce a veřejné instituce. Zakládá 
si na osobním přístupu, férové ko-
munikaci, precizní práci a dodržová-
ní termínů. Každý́ projekt řeší indivi-
duálně, s ohledem na přání zákazní-
ka i technické možnosti. Zvládá nety-
pické požadavky, historické renovace 
a spolupracuje s památkáři. Dlouho-
dobým cílem je, aby živnost mohli 
jednou s hrdostí převzít synové. Nej-
starší už pomáhá, druhý se učí truh-
lářem a třetí se na to těší.

„Cesta podnikatele není vůbec jednodu-
chá. Nejde jen o nápad, ale každodenní 
úsilí a odvahu a schopnost překonávat 
překážky. O to více mě těší, že krajským 
vítězem se stala paní Hana Křížková, kte-
rá všechny tyto hodnoty naplňuje a je in-
spirací pro ostatní podnikatele,“ uvedl  
za porotu Martin Kočiš z MONETA 
Bank. Stříbro získala Petra Valešová, 
která se věnuje zakázkové výrobě z ků-
že. Na třetím místě se umístil Jaroslav 
Durček, výrobce a prodejce masných 
výrobků podle tradičních receptur.

Vítězná firma HIT OFFICE je výrobcem 
papírových obalů na potraviny, včetně  
papírových kelímků a víček. Zároveň vy-
rábí archivační a kancelářské potřeby.  
Díky kvalitní produkci, spolehlivosti 
a dobrým vztahům s obchodními part-
nery se firma v oblasti archivace a kan-
celářských potřeb stala lídrem v České 
republice a na Slovensku a v evropském 
srovnání se řadí na přední příčky trhu. 
„Vsadili jsme na ekologické a plně recyklo-
vatelné výrobky. Vsadili jsme na udržitel-
nost. Většina našich výrobků je plně recyk-

lovatelná, kompostovatelná a neobsahu-
je žádné plasty,“ říká jednatel společnosti 
Martin Šťastný. Zákazníky jsou výhrad-
ně velkoobchody, v Česku a na Sloven-
sku jich zásobuje více než 400. Jako prv-
ní na trh společnost uvedla papírový  
kelímek bez plastů, který představila 
na veletrhu v Norimberku a měl velký 
ohlas. Dále mezi prvními výrobci v Evro-
pě uvedla na trh obaly bez plastů s tu-
kovou bariérou, které jsou certifikované 
a vhodné pro mastné a vlhké potravi-
ny. Jako hlavní cíl si společnost stanovila 
obrat 400 milionů korun.
Vyhlášen byl rovněž vítěz doprovodné  
kategorie MONETA Živnostník roku Srd-
cař. Srdcař patří k živnostníkům, kte-
ří svou prací žijí a dělají ji s láskou, po-
ctivostí a odhodláním, zanechávají sto-
pu nejen ve svém oboru, ale i v lidech 
kolem sebe. V Ústí nad Labem získa-
la toto ocenění Petra Valešová věnují-
cí se zakázkové výrobě z kůže. Vítězo-
vé krajského kola se stávají zároveň ce-
lorepublikovými finalisty. Slavnostní vy-
hlášení celostátních výsledků soutěží 
Volkswagen Firma roku 2025 a MONE-
TA Živnostník roku 2025 se uskuteční 
11. prosince na pražském Žofíně.
� Zdroj: www.kr-ustecky.cz

Na snímku jsou Martin Šťastný a Hana Krížková.

Očkovací centrum (OC) bude v pro-
vozu od 2. října v pavilonu „I“, 2. NP, 
(vchod směrem k atriu pavilonu „A“), 
a to každý čtvrtek 7:00-18:00 hodin 
(kromě svátků), s polední přestávkou 
12:30 – 13:00 hodin. Zájemci mohou 
přijít bez objednání a registrace. Oč-
kovat se bude novou vakcínou Co-
mirnaty, která je připravena pro blí-
žící se podzimní a zimní vlnu nemoci 
COVID-19. Očkování je zdarma. K dis-
pozici bude také chřipková vakcína 
(jak pro samoplátce, tak pro osoby, 
kterým hradí očkování proti chřipce 
zdravotní pojišťovna).� (od dop.)

Českým vítězem se stal Podkrušno-
horský zoopark Chomutov s projek-
tem Přírodní promenáda, který pro-
měnil nejrušnější trasu v relaxační zó-
nu. Spolu s vítězem byly prezentovány 
i další nominované atraktivity – Klud-
ského salónní vůz v Jirkově, Včely 
do školky Litvínov, Pohádková Lesná, 
Útulny pro turisty a projekt DoKrajin 

Kovářská. Saským vítězem se stal pro-
jekt Skulpturenpfad – Sochařská stez-
ka v Pobershau, připomínající tvorbu 

řezbáře Gottfrieda Reichela. Mezi dal-
ší nominace patřily Česko-německá 
horská show, Erzgebirgische Lieder 

Tour, Literatura v Krušnohoří a Čes-
ko-německý tábor na horských lou-
kách. Vítězové na obou stranách zís-
kali tradiční ocenění – vílu Krušných 
hor Maribylu, symbol nejúspěšnějších 
turistických atraktivit regionu. Další 
významnou cenou je i celoroční pro-
pagace obou vítězů v rámci česko-ně-
mecké spolupráce.� (od dop.)

Anketa Krušnohorská NEJ má své vítěze
Ústecký kraj - Soutěž oceňující nejzajímavější turistické projek-
ty na české i saské straně Krušných hor Krušnohorská NEJ má 
za sebou sedmý ročník. Sdružení SPO-NA, tradiční vyhlašova-
tel soutěže, vybralo finálovou jedenáctku, do níž postoupilo šest 
českých a pět saských projektů.

V říjnu se znovu otevře očkovací centrum
Ústí nad Labem | Krajská zdravotní, a.s. (KZ) znovu otevře v Masa-
rykově nemocnici v Ústí nad Labem očkovací centrum poskytují-
cí osobám starším 12 let očkování proti nemoci COVID-19 a chřipce.
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RN | MOTOROLA BEZPEČNOSTNÍ PORADNA... 

Na dotazy čtenářů odpovídá Karol Suchánek, 
Security Brand Ambassador pro Lenovo a Motorola
Stará se o soukromí a bezpečnost firem a veřejně známých osob-
ností. Patří do týmu expertů Selecos, který vylepšuje efektivitu 
a bezpečnost společností. Je držitelem bezpečnostní prověrky NATO 
a soudním znalcem v oboru pro kybernetickou bezpečnost.

 Dcera si chce stáhnout do telefo-
nu hru, kterou doporučují spolužá-
ci. Jak poznám, že je bezpečná?
— Eva, Ostrava
Odpověď experta: Nejjednodušší trik 
je podívat se, kdo hru vydal – pokud 
je autor neznámý a má jen pár re-
cenzí, buďte opatrní. Hodně škod-
livých aplikací se schovává právě 
za „zábavné hry“. Dětem vysvětlete, 
že je lepší stáhnout jednu ověřenou 
hru než deset podezřelých. A může-
te z toho udělat hru doma – společně 
pátrat, která aplikace má důvěryhod-
ného „rodiče“.

 Můj syn rád sdílí fotky svého po-
kojíčku na sociálních sítích. Může 
to být nějaký problém?
— Tomáš, Plzeň
Odpověď experta: Fotky pokojíčku vy-
padají nevinně, ale můžou prozradit 
hodně: drahé věci, přesnou polohu 
z GPS nebo i to, že je dítě samo doma. 
Lepší je fotky sdílet jen s úzkými přá-
teli, nebo je nahrát až později s časo-
vým odstupem. Naučte dítě, že na fot-
ce je důležitý příběh, ne kulisy kolem. 
A když má chuť fotit, skvělá alternativa 
je třeba plyšák na zahradě místo detai-
lu pokoje.

Jak se mají nejlepší středoškolští
studenti Ústeckého kraje 

GENERÁLNÍ PARTNER

D Ě K U J E M E  PA R T N E R Ů M  S O U T Ě Ž E

V závěru uplynulého školní-
ho roku se ve Volfrumově čí-
tárně Severočeské vědecké 
knihovny konalo slavnost-
ní vyhodnocení soutěže Nej-
lepší student Ústeckého kra-
je. V kategorii Střední školy 
zvítězil absolvent 4. ročníku 
oboru Zdravotnické lyceum 
VOŠZ a SŠZ v Ústí nad Labem. 
Mezi úspěšnými gymnazisty  
si nejlépe vedla Alžběta Vrá-
nová z Litoměřic. Zeptali 
jsme se jich… 

 Jak jste si slavnostní vyhodnoce-
ní včetně cen od partnerů soutě-
že užil/a?
• Alžběta: Velmi mě překvapilo  
množství a jejich rozmanitost. 
A i přesto, že ne všechny osobně vy-
užiji, posloužily mi jako skvělé dár-
ky, které udělaly radost. Nejvíce mě 
zaujala dotace mimoškolní aktivity 
dle vlastního výběru;  mám již za se-
bou první hodinu kurzu textové ko-
rektury. 
• Mirek: Byl to pro mě velmi výjimeč-
ný okamžik. Už samotná nominace 
pro mě byla velkou ctí a překvape-
ním, ale když zaznělo mé jméno jako 
vítěze, cítil jsem obrovskou vděčnost. 
Celá akce měla krásnou slavnost-
ní atmosféru a člověk si tam naplno 
uvědomil, že jeho práce, snaha i úsi-
lí nebyly zbytečné. Moc si cením i cen 
od partnerů soutěže, protože to ne-
ní jen odměna, ale také projev pod-
pory vzdělávání a mladých lidí v na-
šem kraji.

 Jaké byly prázdniny?
• Alžběta: Strávené na cestách — 
ve Švédsku dobrovolničením, v Řec-
ku na poznávací dovolené či opět 
dobrovolničením v Česku. 
• Mirek: Prázdniny jsem si opravdu 
užil a snažil jsem se je mít co nejpes-
třejší. Hodně jsem cestoval, pozná-
val nová místa a zároveň jsem půso-
bil třeba jako zdravotník na táboře. 
Nechyběla ani lehká příprava na stu-
dium a práce na nové publikaci pro 
výuku první pomoci. Díky tomu se mi 
podařilo skloubit odpočinek s užiteč-
nými aktivitami.
 Středoškolské studium máte 
oba úspěšně za sebou. Kam pove-
dou vaše další kroky?
• Alžběta: Na konci září nastupuji na Ji-
hočeskou univerzitu v Českých Budě-
jovicích, obor bohemistika, ke kterému 
snad přidám i nějaký minor. 

• Mirek: Pokračuji na Univerzitě J. E. 
Purkyně v Ústí nad Labem, kde začí-
nám studium oboru Zdravotnický zá-
chranář. Od tří let vím, že chci smě-
řovat do zdravotnictví, a právě ur-
gentní medicína je oblast, která mě 
opravdu láká. Na střední škole jsem 
získal výborný základ, za který moc 
děkuji učitelům i všem, kdo mě pod-
porovali. Jsem rád, že si rozšířím zna-
losti, získám více praxe a budu se po-
stupně přibližovat profesi, kterou 
bez nadsázky beru jako „životní po-
slání“.
 Odborná porota hodnotila nejen 
studijní výsledky, ale také mimo-
školní činnost. Budete v ní pokra-
čovat i nadále?
• Ažběta:  Mojí velkou motivací byla 
účast v DOFE programu zlaté úrovně. 
Přesto, že už jí mám úspěšně zvlád-
nutou, myslím, že mi dveře spíše ote-

vřela, než pozavírala. Proto se mini-
málně dobrovolnictví, v němž vidím 
velký smysl, budu a věnuji i nadále. 
Stejně tak hodlám dál rozvíjet i svou 
vášeň pro jazyky. 
• Mirek: Mimoškolní činnost pro 
mě nikdy nebyla a není jen doplň-
kem studia, spíše přirozenou součás-
tí toho, co mě zajímá. V poslední do-
bě se soustředím hlavně na výzkum 
a vzdělávání v oblasti první pomoci, 
což mi umožňuje propojit nové zna-
losti s výukou. Rád bych v tom pokra-
čoval i během studia na univerzitě.
 Jak vidíte svoji budoucnost? 
• Alžběta: Momentálně je trochu za-
střená a za mlhou, ale nikdy se mi 
neosvědčilo zůstat na místě a čekat, 
co se stane — půjdu jí tedy vstříc, 
klidně i poslepu! Je to malý skok pro 
lidstvo, ale velký krok pro člověka! 
• Mirek: Moje představa budoucnos-

ti je pevně spojená se zdravotnic-
tvím. Rád bych se uplatnil v oblas-
ti urgentní medicíny – tato práce mě 
láká, protože kombinuje odborné 
znalosti, rychlé rozhodování a mož-
nost pomáhat lidem. Zároveň mě za-
jímá i vzdělávání, takže chci pokračo-
vat v aktivitách, kde mohu ukazovat 
lidem, že první pomoc zvládne každý 
a že její znalost má opravdu smysl. 
Budoucnost si představuji jako spo-
jení obojího – práci v terénu i práci 
s lidmi při vzdělávání.
Poznámka redakce: Tak to jsou pří-
běhy dvou úspěšných středoškol-
ských studentů z Ústeckého kraje, 
které se budou dále rozvíjet. Přejeme 
jim hodně úspěchů a už teď se těšíme 
na další ročník soutěže Nejlepší stře-
doškolský student Ústeckého kraje 
2025/2026. Soutěž uspořádaly Regio-
nální noviny společně s partnery.

Je patrné, že Alžběta si prázdniny opravdu užívala, teď se chystá na univerzitu. Ocenění Mirkovi předal zástupce generálního partnera soutěže Mgr. Ota Schnepp. 
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Roma Spirit 2025: Návrat ocenění hrdinů každodenního života

Toto prestižní ocenění se po té-
měř deseti letech vrací do Česka. 
Jeho obnovení umožnila iniciativa 
organizace Romodrom, která pře-
vzala pořadatelskou roli.
Veřejnost se může na udělení 
ocenění podílet skrze nominace, 
které jsou otevřeny od 7. srpna 
do 15. září 2025. Každý má mož-
nost nominovat sebe nebo své fa-
vority – ať už se jedná o jednot-
livce, neziskové organizace, ško-
ly, obce, firmy či jiná kulturní či 
sociální sdružení, která přispíva-

jí ke zkvalitnění života romské ko-
munity a podporují inkluzi.

Jak probíhá 
nominace?

Proces nominace je jednoduchý 
a transparentní. Online formu-
lář je dostupný na webu Roma Spi-
rit (www.romaspirit.cz). Skrze něj je 
možné nominovat sebe nebo jiné-
ho kandidáta. Kategorií je celkem 
sedm, jsou to: Osobnost, Nestátní 
nezisková organizace, Společnost/
firma/zaměstnavatel, Obec/měs-

to, Média, Čin roku, Romská kultura. 
Romodrom zajišťuje objektivní vý-
běr – pracovníci Romodromu nemo-
hou být nominováni, aby nedochá-
zelo k přímému střetu zájmů.

Proč se zapojit?
Nominace je veřejným uznáním – 
může sloužit jako inspirace pro šir-
ší komunitu a potvrzení pozitivních 
přístupů ve společnosti. Finalisté se 
dostanou do širšího povědomí a je-
jich příběhy budou inspirovat další 
jednotlivce či organizace k aktivitám 
podporujícím kvalitní soužití Romů 
a majoritní společnosti. Roma Spi-
rit je i významným krokem k rozšíře-
ní povědomí o problémech i silných 
stránkách romské komunity.

Režisér Bohdan Sláma pracu-
je na novém filmu Houpačky. 
Natáčení snímku inspirova-
ného románem Lucie Koneč-
né probíhá především v sever-
ních a jižních Čechách. Na se-
veru si filmaři oblíbili zejména 
okolí Děčína a Litoměřic.

Snímek vzniká ve spolupráci s Filmo-
vou kanceláří Ústeckého kraje.  
Do regionu štáb přilákal dotační 
program Filmové vouchery Ústec-
kého kraje z Operačního programu 
Spravedlivá transformace. Ústecký 
kraj je mezi filmaři velmi oblíbený. 
Aktuálně zde natáčí, nebo natáčení 
nedávno dokončilo, šest štábů. „Zá-
jem filmařů o Ústecký kraj nás velmi 

těší. Je vidět, že máme co nabídnout, 
ať už jde o nedotčenou krajinu či indu-
striální prostředí. Přínosem pro regi-

on jsou pak například nové pracovní 
příležitosti,“ uvedl hejtman Ústecké-
ho kraje Richard Brabec. „Musím říct, 

Na jeho počest byla v Kostele sv. Mar-
tina ve zdi na Starém Městě v Praze 
uspořádána autorská výstava, kterou 
umělec sám uvedl. Na vernisáž mu při-
šel gratulovat přítel Mistr Václav Hude-
ček a další osobnosti kulturního a spo-

lečenského života. Od roku 1968 žije  
střídavě v Praze a ve Vídni, obě metro-
pole miluje a dovede o nich poutavě 
vyprávět. O tom se mohli přesvědčit 
i účastníci nedávné besedy v Regionál-
ní  knihovně v Teplicích, kteří se dozvě-

děli zajímavé příběhy ze života Habs-
burků. Pokud se chcete s Janem Bra-
bencem a jeho tvorbou blíže seznámit, 
můžete navštívit jeho ateliéry na Uhel-
ném trhu v Praze či v malebné uličce 
Spittelberggasse v centru Vídně.� (red.) 

Pozvánka na výstavu prací Jana Brabence

Roma Spirit je jedinečné ocenění, které si klade za cíl vyzdvih-
nout inspirativní činy jednotlivců, organizací, institucí či obcí, 
jež se věnují zlepšení postavení Romů v České republice a pod-
porují vzájemné porozumění a soužití.

Jan Brabenec je český výtvarník, který jako výchozí materiál pro své obrazy a užitné předměty  
používá hovězí kůži. Zároveň je pilným spisovatelem a také skvělým vypravěčem. Letos slaví vý-
znamné životní jubileum. Jak je jeho zvykem prací a chystá řadu překvapení. 

Bohdan Sláma natáčí v Ústeckém kraji tragikomedii Houpačky
že jsou tu k nám lidé velmi vlídní, tak-
že jsem moc rád, že můžeme v Ústec-
kém kraji natáčet,“ dodal režisér Boh-
dan Sláma.
Připravovaný snímek vypráví o ná-
hodném setkání dvou povahově i vi-
zuálně odlišných sedmdesátnic, které 
rozpoutá soukolí komického i dojem-
ného příběhu o ženské sounáležitosti 
a emancipaci. Ústředním tématem  
je stáří a život v něm. Hlavní role 

ztvárňují Zuzana Kronerová a Dagmar 
Havlová. „Jedná se o hořkosladký pří-
běh, ve kterém je dost humoru, ale ne-
chybí ani vážné situace. Scénář a příběh 
jsou podle mého gusta, takže je v něm 
hodně hravosti, blízkosti, srdečnosti, ale 
i pár smutných momentů,“ prozradila 
k chystanému snímku Zuzana Krone-
rová. Film Houpačky vstoupí do čes-
kých kin v roce 2026.
� Zdroj: www.kr-ustexky.cz

Dopřejte si skvělý zážitek! Projeďte se lodí President

Na palubu vás srdečně zve kapitán výletní lodi Aleš Nejedlo. 
Budete překvapeni, co všechno můžete během zážitkové plavby z vodní hladiny pozorovat. A nejen to!

Posádka se o vás náležitě postará, aby vám nic nechybělo. Dle vašeho výběru připraví například:
 romantickou večeři  zásnuby  loučení se svobodou  různé oslavy  obchodní jednání...

Jako novinku pro letošní sezónu připravuje řízené degustace kvalitních vín i destilátů (whisky, koňak, gin a dalších nápojů).
Více se dozvíte a objednat se můžete na www.president-yacht.com
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Stavba smíření slaví 25 let. S koncerty, výstavou a spoustou vzpomínek

Nová budova liberecké knihovny, která je uni-
kátní tím, že pod jednou střechou spojuje ne-
jen moderní veřejnou knihovnu, ale také novo-
dobou synagogu, a originálním způsobem tak 
vyjadřuje specifickou historii místa, na němž 
stojí, byla otevřena 9. listopadu 2000. Na po-
zemku dnešní liberecké knihovny totiž před 
druhou světovou válkou stála jedna z největ-
ších synagog ve střední Evropě, která byla vy-
pálena během protižidovského pogromu zná-
mého jako Křišťálová noc 10. 11. 1938. „Obno-
vení synagogy vklíněním do budovy knihovny po-
važujeme za chvályhodný projev úsilí většinové 
společnosti vrátit Židům jejich místo na Liberec-
ku a přispět k obnově židovského života. Není to 
samozřejmé, o to více úctyhodné,“ uvedl Michal 
Hron, předseda Židovské obce v Liberci.   

Sama liberecká knihovna jako instituce stojí 
na základech českého a německého knihovnic-
tví v Liberci a hlásí se k odkazu především dvou 
knihoven, které položily její základy. Byly to Li-
dová česká knihovna, založená 1904, a němec-
ká vědecká Bücherei der Deutschen, jež by-
la otevřena v roce 1924. Sloučením jejich fon-
dů v roce 1945 vznikla Státní studijní knihovna, 
předchůdkyně dnešní vědecké knihovny. Tím 
se liberecká knihovna stává nositelkou odkazu 
literatury českých Němců na Liberecku. Novo-
dobá Stavba smíření je tedy originálním a sym-
bolickým vyjádřením smíření tří kultur a ná-
rodností, které zde na Liberecku vedle sebe ži-
ly a působily před druhou světovou válkou a je-
jichž soužití bylo podrobeno velkým zkouškám, 
tragédiím a dějinným zvratům.

Pojetí nové knihovní budovy jako Stavby smíře-
ní bylo společným dílem tehdejší ředitelky libe-
recké knihovny Věry Vohlídalové a architekta Ra-
dima Kousala z projekčního týmu SIAL. Stavba se 
uskutečnila za finančního přispění nejen České 
republiky, ale i Evropské unie, vlády spolkové re-
publiky Německo, Česko-německého fondu bu-
doucnosti a dalších subjektů a soukromých osob. 
Při příležitosti oslav 25. výročí Stavby smíření po-
řádá liberecká knihovna pro veřejnost celou řadu 

kulturních a společenských akcí, na jejichž přípra-
vě spolupracuje též s libereckou Židovskou obcí. 
Oslavy zahájí 19. září od 18 hodin beseda nazva-
ná Knihovny očima Davida Vávry. Architekt a he-
rec představí publiku významné evropské a svě-
tové knihovny, přiblíží i mimořádný koncept libe-
recké Stavby smíření. Dárkem pro čtenáře bude 
jistě beseda, autorské čtení a autogramiáda spi-
sovatelky Kateřiny Tučkové 29. září od 17 hodin 
a Jiřího Hájíčka 5. 1istopadu. Součástí podzimní-
ho programu budou i dva koncerty. V prostorách 
knihovny se představí 25. října liberecká kape-
la Těla a 10. listopadu se prostor synagogy ote-
vře koncertem rodiny Hoškových, jejichž komor-
ní soubor představí díla významných židovských 
skladatelů 20. století. Program nabídne v listopa-
du i výstavu Knihovna pro 21. století očima stu-
dentů architektury. Následovat bude 18. 1istopa-
du od 17 hodin   Vzpomínkový večer s Věrou Vo-
hlídalovou, Radimem Kousalem a dalšími hosty, 
kteří stáli u vzniku Stavby smíření.

Školy i zemědělci se setkají už 19. zá-
ří, kdy se koná propojovací akce Re-
gionální potraviny ve školních jídel-
nách a AGROden v Místní akční sku-
pině Podještědí – od 10 do 14 hodin 
v Restauraci Vlčetín. 
„Od 1. září tohoto roku vstoupila 
v platnost novela vyhlášky o školním 
stravování, která přináší nejzásadnější 
změny za posledních třicet let – více  
zeleniny, méně cukru a soli, ale také 
větší svobodu pro školní jídelny a dů-
raz na praktickou podporu při zavádě-
ní změn,“ vysvětlil Jiří Ulvr, náměstek 
hejtmana Libereckého kraje pro re-
sort majetku a investic. „Jedním z cí-
lů je i větší zapojení lokálních potra-
vin do školních jídelníčků. Na Liberecku 
a Jablonecku proto vznikla akce Regi-
onální potraviny ve školních jídelnách 

a AGROden v MAS Podještědí, která má 
propojit školní jídelny, zemědělce a ob-
ce a ukázat možnosti spolupráce v pra-
xi,“ dodala za pořadatele akce Jana 
Švehlová, hlavní manažerka Místní 
akční skupiny Podještědí. Liberecký 
kraj navíc dále plánuje do budoucna 
systematicky podporovat využívání 
regionálních potravin a BIO potravin 
ve veřejném stravování.

Centrála cestovního ruchu Li-
bereckého kraje (dále Centrá-
la) připravuje novou jednotnou 
značku „Sever Čech/Northern 
Bohemia“ pro celý region.

Jejím cílem je zlepšit orientaci turistů, 
sjednotit propagaci všech turistických 
oblastí a projektů, posílit rozpoznatel-
nost Libereckého kraje doma i v za-
hraničí a zvýšit jeho atraktivitu jako 
turistické destinace. Součástí přípravy 
je uzavřená designérská soutěž, plně 
hrazená z rozpočtu Centrály, s celko-
vými náklady 400 000 korun.

„Dosavadní značka Region Liberec byla 
doposud roztříštěná, vizuálně nejednot-
ná a často zaměňovaná s městem Libe-
rec. Nová značka Sever Čech/Northern 
Bohemia bude mít za cíl sjednotit pro-
pagaci všech turistických oblastí, pro-
jektů, akcí a pojmů z celého Liberecké-
ho kraje, jako jsou například Crystal Va-
lley cyklostezka Greenway Jizera nebo 

Albrecht z Valdštejna. Značka usnadní 
orientaci turistům, nabídne jasné infor-
mace partnerům a zpřehlední nabídku 
kraje pro jeho obyvatele,“ uvedl ředitel 
Centrály cestovního ruchu Liberecké-
ho kraje David Pastva. Jak konkrétně 
bude značka vypadat, vyplyne z uza-
vřené dvoufázová designérské soutě-
že, která bude vyhlášena v polovině 
října. Do ní bude pozváno až 5 desig-
nérů vybraných na základě portfolií 
a referencí. Vítěz bude znám na kon-
ci letošního roku. Všichni účastníci ob-
drží skicovné a autor vítězného ná-
vrhu následně zpracuje kompletní 
grafický manuál a zajistí jeho uvede-
ní do praxe. Hodnotící porotu budou 
tvořit externí odborníci, jako jsou gra-
fici či marketingoví pracovníci, a také 
zástupci Centrály.

Školáky v jídelnách nakrmí regionální zemědělci Centrála cestovního ruchu připravuje
novou značku pro Liberecký kraj

Pětadvacet let od dokončení a otevření si letos na podzim připomíná Krajská vědecká 
knihovna v Liberci. Jeden z nejvýznamnějších stavebních a architektonických projektů 
nejen zdejšího regionu – moderní knihovní budova s vlastním příběhem, je známá jako 
Stavba smíření. Pro své příznivce připravila knihovna k tomuto výročí celou řadu akcí.

Školní stravování v Libereckém kraji jde dopředu. A to smě-
rem k lokálním potravinám od místních zemědělců. Místní 
akční skupina společně s Libereckým krajem propojuje jídelny 
přímo s dodavateli z Liberecka a Jablonecka.

Scénář simuloval jednu z nejrizikověj-
ších situací, která může v aquaparcích 
nastat – havárii tlakové lahve s chlo-
rem, využívaným k úpravě vody v ba-
zénech. Cílem akce bylo prověřit sou-
činnost složek IZS, připravenost na mi-
mořádné události a schopnost zajistit 
bezpečnost návštěvníků i zaměstnan-
ců. Dobrovolní hasiči z Čestlic se podí-
leli především na zajištění prostoru  

a evakuaci osob z ohrožených čás-
tí komplexu. Společně s profesionál-
ními kolegy z HZS Středočeského kra-
je a chemickou službou spolupracovali 
na zabezpečení místa úniku a asistova-
li při nasazení speciální techniky.
„Cvičení ukázalo, že naše jednotka je 
schopna rychle a efektivně reagovat 
i na takto mimořádně náročné situa-
ce. Pro všechny zasahující je podobná 

JSDHO Čestlice úspěšně zasahovala při taktickém cvičení v Aquapalace Praha
Členové Jednotky sboru dobrovolných hasičů obce Čestlice se 9. zá-
ří aktivně zapojili do náročného taktického cvičení složek Integro-
vaného záchranného systému. Námětem cvičení byl únik plynného 
chloru z tlakové lahve v areálu Aquapalace Praha Čestlice.

Myslí na budoucnost, vznikl kroužek Mladých hasičů
Sbor dobrovolných hasičů Čestlice zahájil činnost nového kroužku Mladého hasiče, který je ur-
čen pro děti školního věku. Na úvodním setkání rodičů a dětí se sešlo hned 11 malých zájemců, 
kteří se rozhodli vydat na cestu za poznáním hasičských dovedností a týmového ducha.

Děti čeká pravidelný výcvik, při kte-
rém se seznámí nejen se základy 
požární ochrany, ale i s prací v ko-
lektivu, zásadami bezpečnosti a dis-
ciplínou. Součástí programu bude 
také příprava na hasičský sport, kde 
si mladí hasiči vyzkouší štafety, po-
žární útok či práci s hadicemi. „Velmi 
nás těší zájem dětí i podpora rodičů. 

Věříme, že se nám podaří v mladé  
generaci probudit nadšení pro hasič-
ské řemeslo a postupně vychováme 
nové aktivní členy naší jednotky,“ uve-
dl starosta sboru dobrovolných ha-
sičů Čestlice Tomáš Karásek
Kroužek Mladého hasiče je příleži-
tostí, jak dětem nabídnout smyslu-
plné trávení volného času, naučit je 

odpovědnosti, odvaze i vzájemné  
pomoci. A kdo ví – právě z těchto 
malých hasičů mohou jednou vyrůst 
členové, kteří budou chránit životy 
a majetek obyvatel naší obce. Sbor 
dobrovolných hasičů Čestlice děkuje 
všem rodičům za důvěru a podporu. 
Naše budoucnost je v dobrých rukou 
– v rukou mladých hasičů.

příprava nesmírně cenná,“ uvedl veli-
tel JSDHO Čestlice František Grigar. 
Poděkování patří všem zúčastněným 
jednotkám, organizátorům a také ve-
dení Aquapalace Praha Čestlice za po-

skytnutí zázemí. Společná akce po-
tvrdila vysokou úroveň připravenosti 
a spolupráce složek IZS v regionu.

Mgr. Jiří Bílek,  
člen JSDHO Čestlice a zastupitel obce
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Do našeho kolektivu hledáme vhodné kandidáty na tyto pozice:
Pracovník  
v sociálních službách  
– základní výchovná  
nepedagogická činnost  
(pomocný fyzioterapeut)

Jednosměnný provoz,  
pracovní doba pondělí–pátek.

Kvalifikační předpoklady:
• �střední vzdělání s výučním  

listem nebo střední vzdělání 
s maturitou,

• �kurz Pracovníka v sociálních 
službách (možnost dodatečného 
absolvování)

Co vás čeká?
• �práce je zaměřena na provádě-

ní terapie pod dohledem zkuše-
ného fyzioterapeuta pro klien-
ty s omezenou pohyblivostí, na-
cvičování běžné denní činnosti 
a rozvíjení jemné motoriky.

Jiné požadavky:
• �trestní bezúhonnost, zdravotní 

způsobilost,
• �dobré komunikační schopnos-

ti, empatie,
• �schopnost práce v týmu,  

spolehlivost, zodpovědnost,
• �morální zásadovost, kladný  

přístup k seniorům,
• �praxe v poskytování základní vý-

chovné nepedagogické činnosti 
se seniory je výhodou,

• �očkování proti hepatitidě typu B

Co nabízíme:
• �po zkušební době možnost 

osobního příplatku,
• �25 dní řádné dovolené,
• �mobilní telefon,
• �příjemné pracovní prostředí,
• �domácí kuchyně přímo v zařízení,
• �Pluxee Card
• �výborné finanční ohodnocení

Pracovník v sociálních služ-
bách – přímá obslužná péče

Nepřetržitý provoz,  
pracovní doba 37,5 hodin týdně 
(krátký /dlouhý týden).

Kvalifikační předpoklady:
• �kurz Pracovníka v sociálních  

službách (možnost dodatečného 
absolvování),

• �minimálně základní vzdělání

Naše požadavky:
• �trestní bezúhonnost, zdravotní 

způsobilost,
• �praxe v poskytování přímé péče 

o seniory vykonávaná ve směn-
ném provozu je výhodou,

• �schopnost práce v týmu,  
spolehlivost, zodpovědnost,  
empatii,

• �očkování proti hepatitidě typu B

Co nabízíme:
• výborné finanční ohodnocení,
• �po zkušební době možnost  

osobního příplatku,
• �25 dní řádné dovolené + týden 

dodatkové dovolené,
• �mobilní telefon,
• �příjemné pracovní prostředí,
• �domácí kuchyně přímo v zařízení,
• �Pluxee Card

Všeobecná/praktická sestra

Nepřetržitý provoz,  
pracovní doba 37,5 hodin týdně.

Kvalifikační předpoklady:
• �odborná způsobilost dle zákona 

96/2004 Sb. v platném znění

Co vás čeká?
• �poskytování zdravotní péče,
• �komplexní vedení zdravotní do-

kumentace,
• �náplň práce je zaměřena výhrad-

ně na odborné úkony

Naše požadavky:
• �praxe v zařízeních sociální péče 

výhodou,
• �spolehlivost a zodpovědnost,
• �schopnost samostatné i týmo-

vé práce,
• �komunikační a organizační 

schopnosti,
• �empatie a trpělivost,
• �příjemné vystupování, přátelský 

a proklientský přístup k seniorům,
• �znalost zdravotní legislativy,  

znalost systému zdravotní péče 
v sociálních službách včetně  
vykazování úkonů,

• �odolnost vůči stresu,
• �uživatelská znalost práce s PC, 

program Cygnus 2 výhodou,
• �zdravotní způsobilost, trestní bez-

úhonnost,
• �očkování proti hepatitidě typu B.

Co nabízíme:
• výborné finanční ohodnocení,
• �osobní příplatek,
• �mobilní telefon,
• �náborový příspěvek 40.000, -,
• �příjemné pracovní prostředí,
• �25 dní řádné dovolené + týden 

dodatkové dovolené,
• �domácí kuchyně přímo v zařízení,
• �Pluxee Card

Kuchař/ka

Jednosměnný provoz,  
krátký/dlouhý týden.

Kvalifikační předpoklady:
• �vyučení nebo praxe v oboru: 

kuchař/ka

Co vás čeká?
• �příprava a výdej jídla v domově 

pro seniory

Naše požadavky:
• �zodpovědnost, schopnost tý-

mové spolupráce
• �trestní bezúhonnost
• �zdravotní způsobilost

Co nabízíme:
• �po uplynutí zkušební doby mož-

nost osobního příplatku,
• �25 dní řádné dovolené,
• �příjemné pracovní prostředí,
• �Pluxee Card
• �výborné finanční ohodnocení

Údržbář

Jednosměnný provoz,  
pracovní doba pondělí–pátek.

Kvalifikační předpoklady:
• �min. střední odborné učiliště s vý-

učním listem – technické zaměře-
ní výhodou (řemeslné práce)

Jiné požadavky:
• �zdravotní způsobilost,
• �trestní bezúhonnost,
• �řidičský průkaz typu B  

– aktivní řidič,
• �schopnost týmové práce,  

zodpovědnost, samostatnost,
• �slušné vystupování a empatické 

chování vůči klientům domova

Co nabízíme:
• �po zkušební době možnost osob-

ního příplatku,
• �služební telefon,
• �25 dní řádné dovolené,
• �příjemné pracovní prostředí,
• �domácí kuchyně přímo v zařízení,
• �Pluxee Card
• �výborné finanční ohodnocení

Domov pro seniory Kobylisy Domov pro seniory Kobylisy 

personalistka
Michaela Legemzová
+420 724 506 428
michaela.legemzova@dskobylisy.cz

Kontakt:

Mirovická 1027/19
182 00 Praha 8www.ddkobylisy.cz

PODÍVEJME SE NA ENERGETIKU.
Místo aby vláda zajistila levnou elektřinu 
a plyn, nechá nás vydírat Lipskou burzou a ni-
čit emisními povolenkami. SPD má jasné řeše-
ní: vrátit cenotvorbu pod kontrolu státu, zrušit 
povolenky, vystoupit z burzy a zřídit státního 
obchodníka s energiemi. Levná energie není 
luxus, ale podmínka normálního života.

V POTRAVINÁCH VIDÍME TOTÉŽ.
Supermarkety nás šidí a  naši zemědělci pa-
dají na kolena. Vláda mlčí. SPD říká: dost. 
Podpoříme domácí výrobu, zkrátíme dodava-
telské řetězce a prosadíme férové podmínky, 
aby na trhu nepřevládaly zahraniční kartely. 
Češi mají právo i na levné a kvalitní potraviny 
z národní půdy.

BYDLENÍ?
Pro mladé nedosažitelný sen. Hypotéky jsou 
past, ceny bytů diktují developeři. Řešení SPD 
je jasné: družstevní výstavba, státní pozemky 
zdarma pro bydlení, zvýhodněné půjčky pro 
pracující rodiny. Každý mladý pár má mít šan-
ci na svůj domov.

PODÍVEJME SE NA ZDRAVOTNICTVÍ:
V  lékárnách chybí základní léky, v  regionech 
nejsou doktoři, sestřičky utíkají za lepšími 
platy do Německa. Vláda rozdává miliardy 
Ukrajině, ale pro vlastní lidi nemá nic. SPD 

prosazuje státního výrobce léků, vyšší mzdy 
zdravotníkům a stopku vyvádění peněz ze sys-
tému. Zdraví Čechů musí být v českých rukou.

A CO EKONOMIKA?
Každý rok mizí stovky miliard do zahraničí na 
dividendách, stát se topí v dluzích, lidé chud-
nou. SPD chce audit státu a  konec plýtvání 
na zbytečných úřadech a neziskovkách. Žád-
né zvyšování daní - peníze musí zůstat lidem. 
Podpora půjde českým firmám, na nadnárod-
ní giganty si posvítí Finanční správa.

BEZPEČNOST?
Brusel nám nařizuje Migrační pakt a  Fialova 
vláda poslušně kývá. Češi ale chtějí bezpečí. 
SPD razí nulovou toleranci nelegální migrace, 
revizi pobytů cizinců a konec vyplácení dávek 
těm, kdo nepracují. Naše země musí chránit 
své občany a dát jim v referendu možnost vy-
jádřit se k důležitým otázkám.

TO VŠE NENÍ UTOPIE.
To je program zdravého rozumu. Je to návrat 
k normálnímu životu, kde stát slouží svým li-
dem, ne cizím zájmům. A proto říkáme:
Naše země - naše pravidla. Naše práce - naše 
peníze. Naše budoucnost - naše rozhodnutí. 

VOLTE ZMĚNU – VOLTE SPD!

VOLTE

6
Tomio Okamura

předseda hnutí SPD
lídr kandidátky ve Středočeském kraji

Naše země je znevolněná diktátem Bruselu a zahraničními korporacemi, kte-
ré z Česka odsávají stovky miliard. A vláda Petra Fialy? Nejen že se jim nebrá-
ní, ale sama otevírá dveře dokořán. Češi pak mají tlustší účty, tenčí peněženky 
a pocit, že se vlastní stát obrátil proti nim.

Zadavatel: SPD    Zpracovatel: Praha Na Vlastní Oči s.r.o.

ZNEVOLNĚNÁ ZEMĚ? NE NAVŽDY!
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Czech Fashion Week i tentokrát ohromil Brno
Velkolepou módní show  na výstavišti v Brně uvedl její autor a producent Jiří Morštadt. Jeho cí-
lem, ať už se svým početným týmem působí v Praze, Karlových Varech, Mariánských Lázních, Tep-
licích či právě v jihomoravské metropoli, je nejen seznámit diváky s nejnovějšími trendy z oblas-
ti módy a designu, ale připravit pro ně nevšední  kulturní zážitek, na který budou dlouho vzpomí-
nat. Vždy dává také příležitost mladým tvůrcům. Tak tomu bylo i v Brně, kde slavnostní večer za-
hájila kolekce módní návrhářky Báry Hoškové. 

Přehlídky a obchodních setkání vy-
vrcholily galavečerem s účastí prv-
ní dámy Evy Pavlové, během něhož 
byly předány ceny Nadace Jana Pi-
večky i ocenění pro nejlepší návrhá-
ře Top Styl Designer. Program uká-
zal šíři české i zahraniční scény – 
od etablovaných značek po mladé 
talenty – a potvrdil, že STYL & KABO 
je platforma, kde se potkává kvalita, 
řemeslo a byznys. První dáma na ve-
letrh dorazila už podruhé. Podobně 
jako vloni se tu setkala s herečkou 
Chantal Poulain  a předala ocenění. 
„Děkuji za úžasný zážitek, za inspiraci, 

kreativitu a odvahu. Věřím, že s naší 
módou, našimi látkami a se skvělými 
lidmi jsme konkurenceschopní. Ať je 
nám, kolik chce – věk je jen číslo. Čes-
ké řemeslo se snažím propagovat do-
ma i v zahraničí“ řekla Eva Pavlová.
Generálního ředitele společnosti Ve-
letrhy Brno Mgr. Jana Kubaty jsme 
se zeptali, jak letošní ročník, týkající 
se módy a designu hodnotí?  
„Letošní 65. ročník byl opravdu výji-
mečný. Veletrhy opět potvrdily své je-
dinečné postavení, nejen jako význam-
ná obchodní platforma, ale také ja-
ko prostor pro setkávání profesionálů, 

výměnu zkušeností a sdílení inspira-
ce napříč módním průmyslem. Pro-
gram Czech Fashion Week skvěle dopl-
nil celkovou nabídku veletrhu. Přine-

sl pestrou paletu značek a kolekcí, kte-
ré představily nejnovější trendy široké 
veřejnosti. Díky tomu se STYL & KABO 
staly nejen místem obchodních jedná-

ní, ale i platformou, kde se potkávají 
lidé, kteří módou žijí, tvoří ji a posou-
vají kupředu“. 
Text: Redakce RN, foto: Veletrhy Brno

Výstaviště jede! STYL & KABO s Evou Pavlovou i módními legendami
Jihomoravský kraj – Velkolepá show CZECH FASHION WEEK byla 
součástí srpnového veletrhu módy STYL & KABO na brněnském 
výstavišti. Toho se zúčastnilo 167 firem a 350 značek z 15 zemí.

Módu Báry Hoškové a krásné model-
ky vystřídali modelové, kteří předved-
li celou škálu pánského oblečení znač-
ky BANDI. V těchto oblecích nikdy ne-
zklamete, ať míříte do společnosti ne-
bo na rande. Tuto část večera slovem 
doprovodil známý elegán, herec Jan 
Čenský, jak jinak než v obleku BANDI.
Po loňském úspěchu na brněnském 
výstavišti si i letos publikum vyžáda-
lo módní přehlídku Fashion Island Li-
liany Augustinové z Prahy. Její domé-
nou jsou plavky a plážové oblečení, 
kterých jsme si, zejména v srpnu, uži-
li. A ani letos nešetřili diváci chválou. 
Věru, bylo se čím inspirovat pro další 
letní sezónu.

Vyvrcholením slavnostního veče-
ra byla přehlídka moravského ná-
vrháře Luďka Hanáka, který se spe-
cializuje především na společenské 

a večerní šaty. Používá přitom ne-
všední, zajímavé materiály, které 
podtrhují siluety žen a dívek. Přiná-
šíme malou ochutnávku. Autor my-
šlenky a scénáře Jiří Morštadt mohl  
být s průběhem večera spokojen. 
Společně s produkční Martinou 
Hloupou, moderátorkou Ivetou Lu-
tovskou a modelkami poděkoval 
publiku za přízeň. A možná se mu 
v hlavě už rodil plán, čím překva-
pí diváky příští módní show CZECH 
FASHION WEEK 2026, která v České 
republice vstoupí již do 12. ročníku. 
Necháme se překvapit…
� Text: Redakce RN, 

fotky pořídil: Daniel Šeiner




